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Instruções 

Comunicação - Deverá ser apresentada em 3 vias, sendo que as 1° e 2°serão restituídas à firma.

A 1° via deverá ser arquivada no endereço comercial e a 2ª via no endereço industrial constituindo assim documento hábil á fiscalização deste Conselho.

Dispensa - Caso ocorra a dispensa profissional, comunicar imediatamente a este Conselho a ocorrência, acompanhada desta comunicação, com o ciente do profissional. O não cumprimento implicará em serem aplicadas as penalidades previstas em lei.

Contrato de trabalho - Firmando-se contrato de trabalho entre o profissional e a firma, deverá o profissional anexa-la em 03(três) vias, para fins de registro neste CRQ-XIV de acordo com o 1° Art. 350 da Consolidação das leis do Trabalho.

Anuidade do Profissional - A firma estará na obrigação de exigir do profissional: Químico, no ato desta comunicação e anualmente, nas renovações de responsabilidade, a apresentação do recibo de quitação do ano e fazer as devidas anotações ao pé desta, a fim de que a fiscalização possa constatar que o profissional está exercendo legalmente a sua profissão. A falta dessa observação incorrerá em penalidades previstas pela lei 2.800, de 18 de junho de 1956.

Anuidade da Firma - Só será feito o registro desta comunicação se a firma estiver em dia com o pagamento das anuidades.
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